EVENTI INCOMPATIBILI

LANCIAMO UN DADO

0 Ei:esceil 4
l Ez:esceil 6

I due eventi sono SIMILI,
MA SOLO 1 dei due casi puo’ verificarsi

Si dice quindi che I DUE EVENTI sono INCOMBATIBILI

LANCIAMO UN DADO

0 E: : esce un numero maggiore di 4
‘\ Ez : esce un numero dispari

I due eventi sono si possono entrambi verificare, infatti se uscisse

@< E maggiore di 4

E dispari

Due eventi che si possono ENTRAMBI VERIFICARE
vengono detti COMPATIBILI

LANCIAMO UN DADO

0 E1 : esce un numero pari
“ Ez : esce un numero dispari

Sono due eventi INCOMPATIBILI, ma SICURAMENTE UNO DEI DUVE
si verifichera CERTAMENTE,
questi eventi sono detti COMPLEMENTARI



